

35年前,卡梅伦兔装见女王

如果女王要求戴维·卡梅伦组建下届英国政府,她也许还能记起第一次见到他时的情景,当时卡梅伦穿着一身兔子装。

卡梅伦扮兔子

35年前,卡梅伦在英国最著名的贵族私立小学之一——伯克夏郡艾斯科特市希瑟当预科学校上学。当时8岁的卡梅伦参加学校组织的《蟾蜍宫中的蟾蜍》演出,扮演“兔子哈罗德”。他当时的老师克里斯·布莱克说,卡梅伦是一个很自信的演员。

1975年学校决定演出一场音乐剧给学生家长观赏,他们花了好几个星期排演了一出《蟾蜍宫中的蟾蜍》,布莱克还亲自写了乐谱。

鼯鼠的扮演者是当年11岁的爱德华王子,爱德华王子和安德鲁王子都是卡梅伦的校友,卡梅伦7岁到希瑟当预科学校上学时,安德鲁王子刚刚毕业,爱德华王子才入学两年。

英女王当观众

由于有爱德华王子的参加,最后一晚的演出,英国女王伊丽莎白二世也前来观看。

坐在女王前排的是很多其他王室成员,其中有亚历山德拉公主、肯特公爵夫妇,他们都是来为各自的孩子捧场的。

戴维·卡梅伦的哥哥亚历山大·卡梅伦在剧中扮演老鼠,但他的风采被弟弟盖过。

全是精英子弟

希瑟当预科学校当年曾在体育节提供三间独立卫生间而名声大噪——一间给女士、



左边第一个就是35年前的小卡梅伦

一间给男士、还有一间给贵宾车司机。

里迪安·卢埃林是这个事件的具体执行者,他回忆说,不是1976年就是1977年,他被要求把来参加体育节的女士、先生和司机的卫生间分开,他分别在三间卫生间上贴了标签。

他说:“这是非常严肃的事情,司机不应该与其他贵宾混杂在一起。”

这也难怪,在希瑟当预科学校上学的非富即贵,在他们当中,卡梅伦是最普通的,他仅

仅是出生于中产阶级家境尚可而已。与卡梅伦同时在学的不仅有爱德华王子这样的王室贵胄,还有石油亿万富翁约翰·保罗·格蒂的孙子彼得·格蒂这样的富豪子弟。

卢埃林说:“希瑟当预科学校是所令人惊奇的学校,似乎全英国的精英子弟都来到了这里。”爱德华于1977年离开希瑟当预科学校到苏格兰戈登斯敦中学继续学习,卡梅伦则于1979年离开希瑟当预科学校去了伊顿公学。编译:潘文军

》相关新闻

英三大党频繁接触 克莱格私下会布朗

据新华社电 英国三大政党9日频繁接触,为大选出现“无多数议会”后如何组阁问题展开磋商和争夺,努力为本党争取有利地位。

大选后成为英国议会下院第一大党的保守党与第三大党自由民主党会谈小组9日举行了长达6个多小时的商讨。双方表示,这是一次非常积极和富有成果的“会谈”。双方决定在24小时内继续举行会谈。两党小组会谈结束后,保守党领袖卡梅伦和自民党领袖克莱格又举行了45分钟的会面。

现执政的工党领袖布朗9日下午在首相府同工党高级阁员举行了会议。会议期间,布朗曾离开首相府到外交部同自民党领袖克莱格举行了会面。根据首相府的消息,这是一次“友善的”会面。此外,布朗8日晚还和克莱格进行了电话交谈。

在英国6日举行的大选中没有一个政党在议会赢得半数以上的议席,从而形成自1974年以来第一个“无多数议会”。虽然保守党获得306个议席成为议会第一大党,但也没有达到在议会拥有多数党地位所需的326个席位。工党和自民党分获258个和57个议席。

卡梅伦7日说,他愿意向自由民主党提出“友好、开放和全面的条件”以组成联合政府。克莱格当天也表示,保守党拥有优先出面组阁的权利。大选后沦为第二大党的工党领袖布朗7日表示,“尊重”卡梅伦和克莱格首先商谈组成联合政府的权利。但他同时表示,如果他们没能在“他们认为必要的时间内”达成协议的话,他愿意会晤任何政党领导人,但首先将同克莱格会晤讨论组成联合政府的问题。

韩“天安”舰调查新发现 残骸有高爆炸药痕迹

据新华社电 韩国国防部长官金泰荣10日证实,调查人员在“天安”号警戒舰残骸中发现一种大威力炸药残迹,沉没现场找到来历不明的铝质碎片。

韩国联合通讯社报道,这种炸药名为“黑索金(RDX)”,是爆炸威力最强炸药之一,经常用于制造塑胶炸药。

金泰荣说,发现这种物质,表明鱼雷致使“天安”舰沉没的可能性最大。

他说,沉船现场发现的铝质碎片不属于“天安”舰。

部分媒体先前报道,黑索金只有西方国家使用。这种说法引起猜测,残骸中炸药残余可能来自在出事海域演习的韩国军队所用武器。不过,金泰荣说,黑索金在世界范围内广泛使用。

“天安”舰排水量1200吨,3月26日晚在朝鲜半岛西部海域巡逻时爆炸,船体断为两截并沉没。104名舰员中58人获救,其余人死亡。韩国已将残骸打捞出水。

金泰荣说,韩国将“尽最大努力”查明沉没原因,“不留一丝疑点”。

奥巴马提名女大法官 曾是哈佛首位女法学院院长



埃琳娜·卡根(资料图片)

美国总统奥巴马10日宣布提名副总统检察长、民主党人埃琳娜·卡根担任联邦最高法院法官,替代前些时候宣布退休的大法官约翰·保罗·史蒂文斯。如果对卡根的提名获得参议院通过,那么卡根将成为高法历史上第四位女法官。

现年50岁的卡根出生在纽约,曾执教于芝加哥大学和哈佛大学,和奥巴马曾是芝加哥大学的同事,曾在克林顿政府担任白宫法律顾问,去年被奥巴马任命为副总统检察长。

至今未婚的卡根头顶多项“第一”称号——她是哈佛法学院历史上第一位女院长,是第一位出现在白宫内阁中的最高法院女律师,现在又是奥巴马总统心目中的最适合替代史蒂文斯法官的人选。

如果对卡根的提名获得参议院批准,那她将成为联邦最高法院中最年轻的法官,同时高法也将首次出现三位女法官同时任职的情况,另外两人分别是露丝·金斯伯格和索尼娅·索托马约尔。 梁杉(中国日报)

俄矿难已致30人丧生 其中大部分为救援者

俄罗斯西伯利亚地区的一处煤矿8日晚发生两次爆炸,俄紧急情况部10日说,这座俄最大的“拉斯帕德斯卡亚”煤矿的爆炸事件已导致30人死亡,另有71人受伤。

5月8日晚,这座位于克麦罗沃州梅日杜列琴斯市的煤矿发生第一次爆炸,当时300多人正在井下工作,其中多数人安全升井。报道称,这次爆炸属于甲烷气体爆炸。大约3小时后,又发生了第二次爆炸,随后20名下井救援人员音讯皆无。目前,17名救援人员的尸体已经被运到井上。 王辉(中国日报)

菲律宾大选:投票系统频发故障

阿基诺三世有望“子承母业”当总统



菲律宾自由党总统候选人贝尼尼奥·阿基诺三世(左一)投票后展示涂有墨水的手指 新华社发(乔恩摄)

当地时间5月10日,一场波及面极广的菲律宾全国大选拉开了帷幕。除了总统、副总统之外,选民们还将选出大约17000名国会议员及地方、省议会的议员、省长等地方官员。官方初步计票结果显示,贝尼尼奥·阿基诺三世在总统选举中得票率最高。

投票机频频罢工

据菲律宾媒体报道,当地时间清晨7时,在许多地方的投票站,投票机刚刚开始运营便出现了故障。

在南方的一个省,至少有4个投票站因投票机无法正常工作而暂停开放。

两处投票站被炸毁

截至当地时间10日中午,菲律宾各地已发生了数起与选举有关的暴力事件,至少造成6人死亡,10多人受伤。尤其是在南部地区,在投票前夕,因为暴力事件不断升级而使南达沃省被迫宣布实行宵禁。菲媒体报道,至少有两处投票站被炸毁。

全国政治面临大洗牌

菲律宾全国4600万注册的合格选民参与投票,将选出菲律宾第15任总统及副总统、12名参议员、约300名众议员和约1.7万名地方官员。

投票从当地时间10日6时58分(北京时间6时58分)开始,至19时结束。选举委员会主席何塞·梅洛当天晚上宣布,截至21时45分,全国38%的选票完成计票。结果显示,阿基诺三世得票率居首,为40.44%;前总统约瑟夫·埃斯特拉达位居第二,得票率为25.76%。 国广 新华社

》新闻背景

菲政治历史恩怨

阿基诺三世的父亲,即阿基诺二世于1983年从美国返回菲律宾国内,准备挑战当时的总统马科斯,不过在机场遭到暗杀身亡。他的夫人,即阿基诺夫人于1986年代夫出征,结果顺利当选总统。次年,忠于马科斯的军人发动政变未遂,但阿基诺三世在当年的政变中身中5枪而大难不死,至今还有一颗子弹卡在颈部。

50岁的阿基诺三世目前单身,如果顺利当选,他将成为菲律宾史上第一位单身总统。

阿基诺三世曾郑重声明,当选总统后会追讨前总统马科斯家族侵占人民的财产。如今,马科斯家族正在卷土重来,其遗孀伊梅尔达和她的50岁儿子费迪南德以及一个女儿正分别角逐参议员、省长等。因此,这场选举同时也成为了菲律宾马科斯与阿基诺两个家族的新一轮较量。 国光

》五大看点

看点一 阿罗约能否成众议院议长

这不仅关系到她是否会因一系列腐败指控受到调查,而且还将决定着她能否在下届总统大选时东山再起。

看点二 两个政治家族再对垒

菲律宾前总统马科斯50岁的儿子费迪南德将角逐菲律宾国会参议员,而这被视为是其未来角逐总统的第一步。如果成功,则意味着菲律宾两个敌对政治家族的对垒将会逐步形成。

看点三 前总统马科斯影响几何

本次选举中,另一个焦点是

前总统马科斯的80岁遗孀伊梅尔达与两名子女,分别角逐参议员及省长。她们当选与否将会反映出菲律宾人对这位前总统家族的好恶情感。

看点四 选后是否局势平静

菲律宾选后是否会像以往那样陷入纷争,局势是否会得到平

静,从而顺利完成权力交接。

看点五 单身总统是否会任内成亲

阿基诺当选总统几成定局,但单身的他是否会是在获胜的同时宣布自己喜结良缘的时间,而新娘又是哪位姑娘倍受关注,毕竟总统府不能没有“第一夫人”。 国广